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Multiplique decimais por poténcias negativas de dez

Nome:

4944,2 x 0.001 =

1295 x 0.001 =

5734,4 % 0.001 =

9558, 3 % 0.001 =

9643,1 x 0.001 =

8650 x 0.001 =

7012,4 x 0.1 =

5578,1 % 0.0001 =

Encontro: Data: Pontuagao:

5883,5x0.1 =

2160,2 x 0.01 =

8755 x0.01 =

8286,4 x 0.001 =

3317,1 x0.001 =

6006, 5 x 0.001 =

3905, 9 x 0.0001 =

6821,3 x 0.001 =

3667, 1 x0.001 =

8662,2 % 0.1 =

9305,3 x 0.1 =

9527 x 0.01 =
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@ ﬁ ,R L Multiplique decimais por poténcias negativas de dez

Nome: Encontro: Data: Pontuagio:
4944, 2 %< 0.001 = 4.9442 5883,5 x 0.1 = 588.35
1295 x 0.001 = 1.295 2160,2 x 0.01 = 21.602
5734,4 % 0.001 = 5.7344 8755 % 0.01 = 87.55
9558,3 x 0.001 = 9.5583 8286,4 % 0.001 = 8.2864
9643,1 x 0.001 =9.6431 3317,1x0.001 =3.3171
8650 x 0.001 = 8.65 6006, 5 x 0.001 = 6.0065
7012,4 x 0.1 =701.24 3905, 9 x 0.0001 = 0.39059
5578, 1 x0.0001 = 0.55781 6821,3 x 0.001 = 6.8213
3667,1 x0.001 =3.6671 9305, 3 x 0.1 =930.53
8662,2 % 0.1 = 866.22 9527 x 0.01 = 95.27
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